



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ижевске задержан подозреваемый в незаконных организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По данным следствия, не позднее 2021 года подозреваемый приобрел с целью организации незаконного игорного бизнеса платежные терминалы с установленным на них программным обеспечением, предназначенным для проведения азартных игр, которые разместил в арендованных помещениях на территории Первомайского, Ленинского и Индустриального районов Ижевска, увеличив в дальнейшем их количество. В процессе осуществления преступной деятельности подозреваемый получал доходы в крупном размере, которые тратил на личные нужды и продолжение противоправной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В результате проведенных следователями СК совместно с сотрудниками УЭБиПК регионального МВД оперативно-следственных мероприятий противоправная деятельность подозреваемого пресечена, использовавшиеся для нее терминалы изъяты. Мужчина задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. За его совершение предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1846376>